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Dr. Kövér László úr
a Magyar Országgyűlés elnöke

írásbeli választ igénylő kérdés

Tisztelt Elnök úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 46/1994•(IX.30.) OGY határozat 91. §-a
alapján bejelentem, hogy írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok feltenni

Dr. Navracsics Tibor miniszter úrhoz
„Mikor nyújtják be a magánszemélyek csődhelyzetének rendezésére

szolgáló törvényjavaslatot?” címmel ,
amelyre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter úr!

Országgyűlési képviselőként a T/8132 számú, a természetes személyek
csődhelyzetének rendezési eljárásáról szóló törvényjavaslatot 2012 . augusztus 8-án
nyújtottam be az Országgyűlésnek. A 233. ülésnapon, amely 2012 .11.05-én volt, a
tárgysorozatba vételről a parlament szavazott . A szavazást megelőzően dr. Papcsák
Ferenc képviselő úr a tárgysorozatba vétel vitájában a következ őket mondta :

„Köszönöm a szót. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtársaim! Sajnálom
képviselő asszonyt, mert a szükség törvényt bont, és pont azt a Lehet Más a Politiká t
szólította meg az előterjesztés kapcsán, amely politikai szervezet, frakció sem a
bizottsági munkában, a devizaeladósodásokat vizsgáló parlamenti albizottságba n
nem vett részt, illetőleg a mai napon nem figyelt Bagdy Gábor képviselőtársam
felszólalására, miszerint a következőhéten előfogjuk terjeszteni ezt. [. . .]„

Képviselő Úr hozzászólása alapján 2012 . decemberében K/9503 számon írásbel i
kérdést tettem fel Miniszter Úrhoz . Válaszában arról tájékoztatott, hogy a KDNP a
KIM közreműködésével dolgozza ki a javaslatot . Bagdy Gábor 2013 márciusában
tavaszi benyújtásról beszélt, majd Pálffy István, a KDNP frakcióvezet ő-helyettese
augusztusban úgy nyilatkozott a sajtónak, hogy elkészült a törvényjavaslat . Mind a
mai napig nem nyújtották be indítványukat a Parlamenthez . Sokak számára
nyújtana lehetőséget a törvény a reményvesztettségben problémáik enyhítésére .

Kérdezem Miniszter Urat, hogy benyújtják-e még ebben a ciklusban a
magánszemélyek csődhelyzetének rendezésére szolgáló törvényjavaslatot?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2013 . november 14.

Tisztelettel :

r. Szili Katalin
független képviselő
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